

广州康大职业技术学院 2024-2025 学年

党务信息公开

学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的二十届三中全会精神、全国教育会议精神，深入开展党纪学习教育，贯彻落实省委“1310”具体部署，发挥党委政治核心作用，扎实推进党建三年行动计划，全面加强队伍建设，深化改革创新，以高质量的党建引领学院各项事业高质量发展。

一、坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，推动学习教育走深走实

学校党委深入贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育，学习教育开展 4 个多月以来，学校党委强化组织领导，精心谋划部署落实，全校党员干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。严格落实“第一议题”制度，各级党组织通过读书班、专题党课、理论学习中心组学习、集中研讨等形式，深入学习领会习近平总书记在贵州、云南、河南、山西考察时的重要讲话精神和在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，聚焦学有质量、查有力度、改有成效，一体推进“学查改”，实实在在为师生办实事、解难题，用优良党风作风引领校风教风学风持续向上，为学校高质量发展注入强劲动能。

二、抓党建主业，以高质量党建引领学校高质量发展

1. 把政治建设摆在首位，抓好基层党建。严格执行《加强和改进广东省民办高校党组织领导班子建设暂行规定》，全面落实“第一议题”制度，定期召开党委会、校院两级党政联席会、党委理论中心组学习会，落实党委书记、院长和董事会日常沟通机制。把党的建设有关内容写进学校章程。学校党委、纪委机构健全，党委职能部门机构健全。全面提升党务干部队伍能力水平。健全基层党组织设置，强化基层党组织的政治功能和组织功能。落实基层党建三年行动计划，提升党建引领基层治理效能。
2. 落实全面从严治党要求。开展警示教育、廉洁文化进校园等活动。落实意识形态工作责任制、网络意识形态工作责任制，抵御防范宗教渗透活动。制定《广州康大职业技术学院舆情处置办法》，开展舆情监控。健全师德师风建设长效机制，开展师德师风教育月活动。开展国家安全教育，创建更高水平安全文明校园。
3. 深化党员教育管理。制定党员教育分级分类培训计划，组织党务干部参加专题网络培训，举办专题报告会，党员教育培训全覆盖。运用“学习强国”、线上党校等平台实现党员注册全覆盖，制定实习期间学生党员教育管理制度，确保党员教育不停顿。学院组织召开了庆祝中国共产党成立 104 周年暨 2025 年“七一”争先创优座谈会，表彰“两优一先”。我校顺利完成 2024 年发展党员指导性计划。学校组织党务干部、思政课教师赴龙岩、瑞金开展教育培训，持续加强党员干部作风建设；组织中层及以上干部开展业务能力培训，凝心聚力推动学校改革高质量发展。

4. 聚焦“党建+”模式。进一步配齐配强专职党务干部，强化基层党组织政治功能和组织功能，教师党支部“双带头人”全覆盖，我校2个学生党支部顺利通过第四批“全省党建工作样板党支部”结项验收，卫生健康学院党总支通过第四批“全省党建标杆院系”培育立项，通过省教育科学规划（党建专项）课题立项1项，获评“全省高职教育党建百优案例”1项，我院荣获广东省高校党建研究会民办院校分会二级党组织书记素质能力大赛二等奖。

5. 党建思政育人取得新成效。书记、校长坚持带头讲授“思政第一课”，开展专题宣讲会20余场，诚邀专家作专题报告。抓好学校思想政治工作，发挥思政课主渠道作用。举办红色文化进校园系列活动，用活属地红色育人资源建立我校思政课教学基地，成立红色文化学生宣讲团。发挥关工委育人作用，邀请“五老”进校园，关工委获省教育厅2024年“读懂中国”活动优秀组织奖及微视频作品二等奖等7个奖项。我校师生参加第九届全国学生“学宪法、讲宪法”活动、第十届高校辅导员素质能力大赛上获得各级奖项6项，党建“组团式”帮扶取得新成效。

三、围绕重点，推动高质量发展

1. 改革创新见成效。坚持党建引领，全面提升人才培养质量，新增学校用地，集成电路学院正式揭牌投入使用；2025年下达我校招生指标2874人，较上一年新增1689人，增幅142.53%。新增招生专业9个，对接服务区域经济发展。学校加大投入完善教学设施设备、实验室设备以及“一站式”社区建设，全面优化校园环境建设。发挥与广师大党建“组团式”帮扶作用，信息工

程学院（集成电路学院）引进广师大博士团队，为推动集成电路专业建设和人才培养注入强大动力。学校与小鹏汽车共建智能制造现场工程师学院、与广州同和医院等医疗机构共建临床学院等，聚焦职业教育产教融合新形态。全面推进“1+2+3+N”综合课程育人体系落地，开展2025年技能节暨职教活动周、大湾区职业教育产教融合论坛、红色文化节等项目共57项，以赛促学突出能力本位，多元活动提升育人成效。

2. 把“为民办实事”办实。学校把就业工作作为头等大事来抓，精准帮扶毕业生就业。扎实推进阳春市基础教育帮扶工作，与小鹏汽车、阳春市中等职业技术学校签订协议构建中高职一体化衔接培养模式，建设阳江启智学校康复实训室，学校组建“百万工程”突击队深入阳春、从化、肇庆乡村开展健康志愿服务项目活动，服务社区群众累计3000余人次，为推动乡村振兴注入新动能。

3. 群团工作上台阶。领导学校团学、工会等群团组织开展工作，群团组织根据学院《章程》依法参与学院民主管理。工会开展教职工关怀引导工作，组织教职工气排球、歌唱、趣味运动会等比赛，提振教职工精气神。